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Ementa: Informações sobre a 
articulação da Prefeitura junto ao 
Governo do Estado para a ampliação 
do Programa Viva Leite aos idosos em 
Valinhos.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Justificativa

Considerando a importância do Programa Viva Leite para a segurança 

alimentar da população em situação de vulnerabilidade e a necessidade de sua 

ampliação para atender também ao público idoso;

Considerando a resposta ao Requerimento 379/2024, que confirmou a 

inexistência de levantamento de demanda para idosos no município, visto que o 

Estado de São Paulo ainda não contempla esse público nos municípios do interior;

Considerando a resposta à Moção de Apelo nº 150/2024, que indica que a 

Secretaria de Desenvolvimento Social do Estado está estudando a possibilidade de 

ampliação do Programa para atender idosos, mediante disponibilidade orçamentária;

Considerando a recente troca de chefe do Executivo Municipal e a 

necessidade de alinhamento entre a Prefeitura e o Governo do Estado para viabilizar 

essa expansão;

A Vereadora Mônica Morandi, visando cumprir sua função fiscalizadora, 

vem pelo presente, respeitosamente e nos termos regimentais desta casa, após a 

aprovação em plenário, requerer que seja encaminhado o seguinte pedido de 

informações:
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1- A nova gestão municipal já entrou em contato com a Secretaria de 
Desenvolvimento Social do Estado de São Paulo para tratar da 
ampliação do Programa Viva Leite para idosos em Valinhos? Caso 
positivo, quais foram os encaminhamentos e previsões? Caso 
negativo, há previsão para essa articulação?

2- Existe a possibilidade de a Prefeitura realizar um levantamento da 
demanda de idosos em situação de vulnerabilidade que necessitam do 
Programa, visando subsidiar a argumentação junto ao Governo do 
Estado para a ampliação do atendimento no município?

3- O Executivo Municipal pretende buscar parcerias com entidades 
sociais sem fins lucrativos para ampliar a distribuição do leite a idosos, 
nos moldes do que ocorre na Capital e Região Metropolitana de São 
Paulo? Caso sim, quais iniciativas estão sendo tomadas?

4- Existe previsão de encaminhamento de novo ofício ou solicitação 
formal ao Governo do Estado para reforçar a necessidade da inclusão 
dos idosos do interior no Programa Viva Leite?

Valinhos, 12 de fevereiro de 2025.
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